el [lacnopT mn3genns

VW Tiguan 2008 -* _ .
SKODA Kodiaq 2017_ Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)

SKODA Karoq 2020 - CbeMHbI KBafpaT

* [ToAXOANT Ha KOMMNJ1IeKTaLMKM C YKa3aHbIX roA0B BbINycka ApTunkyn: SKQ-17-991122.00
no HacToALllee Bpems. (SKQ991101)

TpebyeMbie NHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpeLoTka.
) Kntoy Ha 17 Mm.

Komnnekrauus:

A) BonT M10x20 - 1 wr.
B) bonT M10x1,25x40 - 8 Wwr.
C) Bont M12x1,25x120 - 2 wr.

D) LWain6a 10- 10 wr.
E) Wai6a 12 - 4 wr.
F) LLIai6a 10 yBenmyeHHas - 2 WT.
G) LLain6a 10 rpoBepHan - 9 wi.
H) raika M10x1,25 - 2 .
I)Fanka M10-1 wr.
J) Favika M12x1,25 HeWIOoH - 2 LWT.
K) LLINAWHT NPY>XMHHbIA UroabYaThIn - 1 W,
L) Manew rHyTbIf rasibBaHN3MPOBAHHBIN - °| LUT.
M) CbEMHbIN Wwap B cbope - 1 WT. _ 0
N) 3ak/1agHan NaacT1Ha - 2 Wr. | !
O) KpoHLUTENH po3eTKM - 1 WT. @
P) Banka TCY - 1 wr. L G
Q) KpOHLUTEMH HUXHWIA - 1 LT,
R) 3ar/yLika npMEmMHoro oTBepcTyvsa - 1 WT.
S) LWabnowH ana roApesKky 6amnepa

camoknesuminca (ana KODIAQ) - 1 wr. M

3) Kntoy Ha 38 MM,
4) Kntoy Ha 19 Mm.
5) Hox M1 HOXOoBKa.

[nameTp pe3bbbl M10 M12
MoMeHT 3aTaxKn; Hm 47 &0
Knacc npoyHocTvt meTn308: bonT - 8.8, Marika - 8

B C

® |

TCY VOLKSWAGEN TIGUAN ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
SKODA KODIA
SKODA KAROQQ KR Goor105°° 11,8 100 2250 | 750/1600*| 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHANA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKU A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nponssoguTeNA TCY.

e
CBWMAETENICTBO O &7
Tpe605aum| K yCTaHOBKe: Mpu ycTaHoBke n3genns Ha TC paccTosiHMe OT LLEHTPa LWApoBOro
- BbINOHATS YCTAHOBKY B CNeuya. opr: 10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
- BbINO/IHATS YCTAHOBKY W3/1e/IMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AaHHO/  Hanbonee yaaneHHylo Ha3aA Kpaithioio ToUKy aBToMo6mAs JaTta ynakoskun \
WHCTpYKLUMEN No YCTaHOBKE; COCTaBAfeT He MeHee 65 MM. ¢ ,,“».
- ~ A\
3anpellaeTcs ycTaHaBAMBaTh U3fieive Ha IPYTyI0 Mapky Tpe6 HMA K6 HO#i 3KCnAyaTaLMM:

¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa

He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM

P
- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;
- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

g o

TBATTH *

20paboTKaM COeIMHEHNIA;
. - Ha HEaChaNbTMPOBAHHOM MOKPLITUN 3aBICHHbIE
. NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
TexHnyeckue XapakTepucTuku: COKPALLAIOTCA B 2 paza, a CKOPOCT He Goniee 30 kKm/u; CBUAETE/IbCTBO
- TMN Wapa «Ex; TUN CO@AMHEHNSA: LI3POBbIi; - M30eN1Me He NPe/IHA3HAYeHO ANA YCTaHOBKM 6araxHbIx
- AMAMETP CLEemnHoro wapa 50 MM.; Macca komnaekra 18,2 kr.; NNATGOPM C KpeneHnem HenocpeaCTBeHHO Ha Lwap,
- rabaputHble pasmepbl uzgenus 1052,4x755x242 mm.; MCNONIb30BaTb NNATHOPMY N0J AMEPUKAHCKHIA KBAAPAT;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI - dUKCHpyHOLLMiA 60T M10X20 NPeAHa3HaYeH ANA yCTPaHEHNS ,El,aTa npoAaxnu
He NPUMEeHAEeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHOJI0rMYeCK1X mothoa y HEHaI’Dy)KeHHDfO nspenns;
npoxoAnmocTk (kateropuy G); - NPy ycTaHoBKe Nt060ro HarpyxarLlero ycrpoicTea (npuuen,
- MaKCHMaJIbHbIe YIJbl NOBOPOTA NPY YCTAHOBKE U3AENNSA HA TC BesIoKpensieHme 1 T.4.) 60AT Heo6XOAMMO AEMOHTHPOBATS.
COCTABIAKOT: B FOPU3OHTANILHON MIIOCKOCTH + - 60 rpaa., - 3kcnnyaTauna TCY (bapKon) B HarpyXeHHOM COCTORHMM
B BEPTUKA/IbHOM N1I0CKOCTY + - 25 FPafL. C3aTAHYTbIM duKcupytolmm 6ontom AMPELLEHA, Tak Kak . .
MpocTpancrBenHoe oK 00: Noss MOXeT NpUBeCTH K AedOpMaLni usaenns; [apaHTUIHBIN CPOK 12 MecALEeB C AaTbl PO3HUYHON NPOAAXM.
€rJ1IaMeHTUPOBAHO NpaBuaamn 255, ~ ~
P P P - ckopoctb ¢ AONXHa CoxpaHsiTe NacnopT M3[e/ns B TeYEHNe BCEro rapaHTUMHOro CpoKa.

cooTBeTCTBOBATH M/




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. JleMOHTUPYITe 3aHNI Bamnep, BMecTe C yCuanTenem

1 3agHNMN GOHAPAMM, COTNIaCHO PYKOBO/CTBA MO PEMOHTY aBTOMO6UASA.
BcTaBbTe 3aK/1agHble NACTUHbI B TEXHOJIOTMYECKME OTBEPCTHUA
KBaApaTHoM ¢opMbl. 3aKNaAHble NACTUHbI PacnoslaratoTca rankamm

K LLeHTpYy aBToM0o6MAA. Y6eanTech, YTO OTBEPCTMA B 3aKAaAHbIX
NAacTMHAX COBMAAAOT C OTBEPCTMAMM B Ky30BE aBTOMO6MASA.

LUAT 2. 3aKkpennTe Kaxxayto 3akagHyo NaacTuHy ¢ noMoulbto 60nT1a
M10x1,25x40 v wanb 10 B AabHEM OTBEPCTMUM 3aK1aAHOM MJIACTUHBI.
YcraHoBuTe 6anky TCY, COBMeCTMB ero oTBepCTua

C OTBEPCTUAMMU B 3aKNa4HbIX M1aCTUHAX N coeanHUTE NX C NMOMOLLbIO
60n1T0B M10x1,25%40, yepes wanbbl 10 rpoBepHble 1 Wanbbl 10,
rankamm M10x1,25.

LUAT 3. 3akpenuTe Kaxkayto 3aKNagHyo NAacTMHY B 6/1MXKHEM
OTBEPCTUM C NomoLlbto 6o1Ta M10x1,25x40 yepes warby 10
rpoBepHyto 1 Wwanby 10. 3aTHMTe Bce pe3bb0oBble CoefMHEHNS.
Mepen ycTaHoBKOM 6amnepa HakenTe Ha HUXHIOK obKy baMnepa
Wab10H Mo LeHTpY 6amnepa 1 akKKypaTHO BbIPeXbTe MO KOHTYPY
wabnoHa oTBepcTme B Hamnepe.

LLIAT 4. YcTaHoBuTe 6amnep v ¢poHapu Ha MecTo.

YCTaHOBUTE KPOHLUTENH HUXXHWIA, COBMECTUB OTBEPCTUS B HEM

c otBepcTuamu B banke TCY.

3aKpennTe HUXXHUN KPOHLLTENH C NoMoLLbio 601ToB M12x1,25x120 1
raek M12x1,25 c HeMNOHOM. YCTaHOBUTE KPOHLUTENH PO3ETKM, 33KPEnuB
€ro Ha wnuabke ravkon M10 yepes wanby 10 yBennyeHHyto u wanby 10
rPOBEPHYHO.

LLUAT 5. YcTaHOBMTE ChEMHBIV AP B COOPE M 3aKPenuTe ero nasbLeM rHyTbIM
rasibBaHN3MPOBAHHbIM CO LUMJIMHTOM MPYXWHHBIM UrO/1bYaThIM.

3aTAHUTE LWAP K/OYOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCHPYIOLLMIA

60T M10x20 CHM3Y, OH UCMOJb3YeTCA /18 UCKITOYEHNSA

TEXHOJIOTMYECKMX JIIODTOB CbEMHOTO LIAPa 1 TOJIbKO B HEHArPYXXeHHOM
coctosHuu! Mepes cuenkoi 60T AeMOHTUPOBAT!

LUAT 6. YCTaHOBKA 33aBepLUEHa.

A4 BALLErO YAOBCTBA
B KOMMJIEKT TCY
BXOJAT:

* MEPYATKH

* CYMKA onf
CbEMHOTIO LLAPA B CBOPE
* KOJINAYOK OJ11 LWAPA

Mpon3BoANTENIb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INSA XaPaKTEPUCTMKAM, YKA3aHHbIM B NMacnopTe, B TEYEHNE rapaHTUAHOTO
CpoKa, Npv coboieHnn TpeboBaHNii Mo YCTaHOBKE 1 3KCM/lyaTaLmm.

FapaHTMS He pacnpoCTPaHAETCS Ha Clydan, Koraa aedekTbl BO3HUKAN N0 BUHE NOTPebUTeNs Uan TPeTbMX JinL, B pe3y/bTaTte
HapyLLUeHWA NPaBWI TPAHCMOPTUPOBKM, XPAaHEHWS, MOHTAXa, IKCMJIyaTaLmMm, a TaK XXe BHECEHMA U3MEHeHU 1 aopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoanTeNb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeceHwe yuiepba MMYLLEeCTBY TPETbUX WL, B pe3y/ibTaTe HeMpaBWUJIbHOMO
XPAHEHUS M 3KCMyaTauum nsgenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




